

НОЯБРЬ
1
Среда
1939 года
№ 72 (395)
ЦЕНА 8 КОП.

Вперед к коммунизму

Встретим XXII годовщину Октября окончанием хлебосдачи

Всего шесть дней отделяют нас от праздника XXII-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. На фабриках, заводах, совхозах и колхозах развернулась мощная волна предоктябрьского социалистического соревнования, стахановского движения. Трулящиеся нашей родины производственными подарками встречают славную годовщину Октября.

Передовые колхозы нашего района с честью выполнили свои обязательства перед государством, полностью рассчитались по зернопоставкам. К таким относятся: "Красный просвет", им. Калинина, им. Ворошилова, Успенского сельсовета, "3-я пятилетка", "Красноармеец", "1-е августа" и многие другие.

В целом по району вывозка зерна на элеватор идет медленно. На 25 октября 1939 года план зернопоставок государству выполнен только на 53,2 процента. Прирост за пять дней, с 20 по 25 октября, выразился в 2,1 процента.

Одна из причин медленного поступления зерна на элеватор состоит в том, что у части председателей колхозов не изжиты собственнические пережитки, они стараются побольше хлеба оставить у себя. К таким относятся председатель колхоза им. Буденного, Иверского сельсовета, Липиев. План зернопоставок на 30 октября выполнен на 19,9 процента. Несмотря на все возможности, за последнюю пятидневку на элеватор вывез зерна только 10 центнеров.

На антигосударственный путь стал председатель колхоза "Новый строй", Н-Словянского сельсовета, Шехавцев. Он негодное зерно направляет на элеватор.

Стахановская десятидневка по вывозке зерна, которая в районе проходит с 25 октября по 5 ноября, должна послужить резким толчком в выполнении плана хлебопоставок.

Дело чести руководителей колхозов и всех колхозников—досрочно выполнить свои обязательства перед государством и великий пролетарский праздник—XXII годовщину Октября, встретить новыми производственными показателями в области сельского хозяйства.

ИЗВЕЩЕНИЕ

районной избирательной комиссии
по выборам в районный Совет
депутатов трудящихся

Районная избирательная комиссия по выборам в районный Совет депутатов трудящихся помещается:

Пос. Ижморка, по Ленинской улице, здание райисполкома, 2-й этаж, комната общего отдела, телефон № 24.



Плакат, выпущенный издательством "Искусство", посвященный освобождению трудящихся Западной Украины и Западной Белоруссии от ига панской Польши.

Работа художника Рачевского.

Бюро клише ОблТАСС.

ДЕКЛАРАЦИЯ НАРОДНОГО СОБРАНИЯ ЗАПАДНОЙ УКРАИНЫ о государственной власти в Западной Украине

Принята единогласно на заседании 27 октября 1939 года

Панская Польша, державшаяся на угнетении миллионов украинцев, белорусов и польского трудового народа, рухнула.

Красная Армия, выполняя волю великого советского народа, протянула трудящимся Западной Украины руку братской помощи—освободила их от гнета польских помещиков и капиталистов.

Перед трудящимися Западной Украины открыта свободная дорога к новой, счастливой жизни. Освобожденный народ получил возможность свободно, как подлинный хозяин своей судьбы, решать вопрос о том, какую государственную власть установить на своей земле.

На опыте всех революций, на опыте братских народов Советского Союза, доказано, что только советская власть является подлинной выразительницей и защитницей интересов трудящихся.

Всей многовековой историей человечества доказано, что всякая иная власть представляет собой неприкрытое господство и безудержный произвол кучки эксплоататоров. Так называемые буржуазно-демократические государства не раз провозглашали равноправие всех граждан. Однако всякими уловками и ухищрениями они отстраняли трудящихся от активной политической жизни, от управления государством, лишали их всех прав и свобод. Власть оставалась в руках тех, кто угнетал и порабощал подавляющее большинство населения, в руках кучки богатеев и паразитов. Уделом же честных тружеников были

голод и нищета, плеть и тюрьма, прозябанье и бесправие.

Не может быть подлинной свободы и равноправия там, где есть эксплоататоры и эксплуатируемые. Отстоять интересы освобожденного народа Западной Украины, освободить его раз и навсегда от капиталистического рабства, от господства и произвола помещиков и фабрикантов, заводчиков и банкиров—это значит установить власть советов депутатов трудящихся—советскую власть.

Только советы обеспечивают власть большинства народа—трудящихся над меньшинством—кучкой тунеядцев и эксплоататоров. Советы—это власть рабочих и крестьян.

Только советы—самая демократическая государственная власть; только через советы весь трудовой народ действительно участвует в управлении государством, в строительстве свободной и счастливой своей жизни.

В советах воплощается союз рабочих и крестьян, союз, сделавший Советское государство непобедимой силой. Через советы рабочий класс и его авангард—Коммунистическая партия большевиков—руководят строительством социализма.

Только советская власть

создает условия для расцвета на-

родных талантов, для выдви-

жения из народа руководите-

лей и организаторов различ-

ных отраслей государственной,

хозяйственной и общественной

жизни.

Только советская власть спо-

собна уничтожить всякий на-

циональный гнет, межнаци-

ональную рознь и вражду и

обеспечить сотрудничество и дружбу трудящихся всех национальностей.

Выражая единодушную волю освобожденного народа Западной Украины, следуя примеру народов Советского Союза, Украинское Народное собрание провозглашает установление советской власти на всей территории Западной Украины.

Отныне вся власть в Западной Украине принадлежит трудящимся города и деревни в лице советов депутатов трудящихся.

Украинское Народное собрание заявляет о непреклонной воле народа Западной Украины защищать и отстаивать власть советов от всех покушений, откуда бы они ни исходили.

Украинское Народное собрание выражает непоколебимую уверенность в том, что установление советской власти, руководимой Коммунистической партией большевиков, приведет к расцвету производительных сил, народного благосостояния и культуры народа Западной Украины.

Да здравствует советская власть—самая демократическая власть в мире, власть трудящихся!

Да здравствует СССР—социалистическое государство рабочих и крестьян, надежда и отечество трудящихся всего мира!

Да здравствует организатор победы советов—Коммунистическая партия большевиков!

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Совет Народных Комиссаров СССР принял решение установить на Перекопе монументальный памятник погибшим при взятии Перекопа в 1920 году героям Красной Армии.

Открытие памятника приурочивается к 20-летию взятия Перекопа—8 ноября 1940 года.

Памятники В. И. Ленину сооружаются к XXII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции в станице Павловской и Верхне-Баканском рабочем поселке, Краснодарского края.

Больше 2-х тысяч девушек-колхозниц Дона занималось в этом году на курсах МТС, в школах механизаторских кадров и кружках трактористов. 794 девушки получили специальность тракториста, 507—комбайнера. (ТАСС).

ОТВЕТ ПРАВИТЕЛЬСТВА СССР НА БРИТАНСКИЕ НОТЫ ОТ 6.IX И 11.IX 1939 Г. ПО ВОПРОСАМ ВОЕННОЙ КОНТРАБАНДЫ

25 октября заместитель народного комиссара иностранных дел СССР товарищ Потемкин В. П. вручил британскому послу господину Сидсу следующий ответ правительства СССР на британские ноты от 6 сентября и 11 сентября 1939 года по вопросам военной контрабанды:

Господин посол,

Народный комиссариат иностранных дел, по поручению правительства СССР, имеет честь в ответ на ноты британского посольства от 6 сентября 1939 года и от 11 сентября 1939 года заявить следующее:

1. Установление односторонним актом британского правительства списка товаров, объявленных военной контрабандой в ноте от 6 сентября, нарушает одноименные международного права, нашедшие свое общее выражение в международной декларации о праве морской войны от 26 февраля 1909 года, наносит тяжкий ущерб интересам нейтральных стран и разрушает международную торговлю.

Британское правительство, включив в изданные им списки военной контрабанды такие предметы и товары, как топливо, бумагу, хлопок, корьма для сельскохозяйственных животных, обувь, одежду и материалы для их изготовления и даже всякое продовольствие — хлеб, мясо, масло, сахар и другие виды пищевых продуктов — по существу обявляет контрабандой основные предметы массового потребления и создает возможность полного произвола в отнесении к военной контрабанде всех предметов народного потребления. Это с неизбежностью ведет к глубочайшему расстройству снабжения мирного гражданского населения предметами первой необходимости, создает серьезную угрозу для здоровья и жизни мирного населения и сугубо неисчислимые бедствия для народных масс.

Общеизвестные принципы международного права, как известно, не позволяют подвергать мирное население, женщин, детей, стариков, бомбардировкам с воздуха. На том же основании советское правительство считает недопустимым лишать мирное население к вам почтений.

**Народный комиссар иностранных дел СССР
В. МОЛОТОВ.**

Чрезвычайному и полномочному послу Великобритании господину Сидсу.

Британское посольство.

Москва.

ЗИМА ЗАСТАЛА ВРАСПЛОХ

На молочно-товарной ферме сельхозартели «Луч», Левашовского сельсовета, нет хозяйственного глаза. Крупный рогатый скот не разбит по возрастным группам. В одном дворе находятся телята, нетели и стельные коровы.

Зима МТФ застала неподготовленной. Ремонт скотных дворов не закончен. Сарай стоит без крыши. В коровниках рамы не вставлена. Несмотря на все

Больше внимания укомплектованию ферм

Колхозы Красноярского сельсовета имеют все необходимые условия для успешного развития общественного животноводства. Колхозные земли могут дать разнообразный урожай кормов. Хороших лугов, богатых выпасов достаточно количества, а главное то, что сами колхозники охотно продают своих телок и нетелей для пополнения ферм.

Член сельхозартели им. 21 Октября тов. Томилин говорит — продавая свою телку колхозу, этим я укрепляю экономическую силу колхоза и повышаю стоимость своего труда.

Не использует этих возможностей для укомплектования ферм председатель артели им. 21-го Октября тов. Хлебников. В колхозе имеется 1150 га земли, а все общественное стадо состоит из 2 коров и 14 овец.

Хуже этого отдельные руководители колхозов становятся на путь разбазаривания общественного скота. Председатель колхоза «Красная тайга» Тананин решил уничтожить свиноводческую ферму, он поставил свиноматок на откорм для забоя.

Такие антиколхозные настроения не встречают должного отпора со стороны сельского совета и его председателя тов. Спирина.

Старший зоотехник райЗО
Пасюков.

Факт заслуживающий внимания района

В колхозе «12 декабря», Постникова сельсовета, воспитывается В. Бурмистров, о котором правление колхоза не проявляет абсолютно никакой заботы.

Бурмистров третий год не посещает школу, только потому, что правление артели не обеспечило его обувью и одеждой.

Такие факты, бездушного отношения к детям, находящимся на воспитании в колхозах, в районе далеко не единичны. Поэтому райОНО и отделу пионеров райкома комсомола нужно заняться проверкой воспитания этих детей в колхозах.

Столовая работает плохо

Около 200 человек лесорубов живет на 73 квартале, Азановского лесоучастка. Заботы о них дирекция леспромхоза проявляет мало. Условий для нормальной работы не создано. Общественное питание организовано крайне плохо. Правда, там имеется столовая, но она продуктами спабжается с перебоями и низкого качества. В меню можно видеть одни и те же блюда.

Хуже того то, что в выходные дни столовая не работает и рабочие вынуждены оставаться без горячей пищи.

Товарищу Лейваку нужно серьезно заняться этим вопросом. И упорядочить с общественным питанием на 73 квартале.

И. К. Яковлев.

План подготовки и проведения XXII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции по Ижморскому району

Приближается XXII годовщина Великой Октябрьской социалистической революции СССР. Рабочие, колхозники и интеллигенция Советского Союза готовится встретить праздник новыми хозяйствственно-политическими победами.

С целью лучшей встречи этого знаменательного праздника необходимо организовать и провести следующие мероприятия:

1. Провести открытые партийные собрания с вопросом задачи парторганизации в связи с подготовкой и проведением XXII годовщины Октябрьской социалистической революции.

2. При сельсоветах, колхозах и учреждениях создать комиссии по подготовке и проведению празднования XXII годовщины из 3—5 человек.

3. По предприятиям, колхозам и учреждениям провести собрания с вопросом подготовки и проведения XXII годовщины Октября, организуя широко социалистическое соревнование за быстрейшее выполнение хлебопоставок и др. обязательств.

4. На десятидворках провести беседы с трудящимися о XXII годовщине Октябрьской

социалистической революции, увязывая их с подготовкой к выборам в местные Советы.

5. При всех школах, клубах, избах-читальнях улучшить работу кружков самодеятельности, а где их нет — создать, хоровой, драматический, струнный и т. д., разучивая революционные песни, стихи и пьесы.

6. Организовать внешнее и внутреннее оформление помещений лозунгами, плакатами и т. д.

7. Усилить оборонную работу, добиваясь вовлечения новых членов в ряды ОСО. Организовать подготовку к сдаче норм на оборонные значки.

8. 6 ноября провести торжественные заседания посвященные XXII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, организуя на этих заседаниях премирование лучших людей.

9. 7-го ноября утром провести демонстрации, митинги посвященные XXII годовщине Октябрьской социалистической революции.

10. 7 ноября при школах, колхозах и учреждениях провести детские утренники.

Районная комиссия.

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

В связи с переходом на другую работу и изменением места жительства, довожу до вашего сведения мой новый адрес: Москва—18, Полковая ул. дом 13—Комбинат твердых сплавов.

В случае надобности в какой-либо помощи с моей сто-

роны, как вашего депутата, прошу сообщить по этому адресу.

Депутат Верховного Совета РСФСР по Анжеро-Судженскому избирательному округу

Яков Георгиевич ЕГОРОВ.

Редактор Г. Г. РУСАЛЕВ

С 30 октября по 6 ноября 1939 года
в городе Анжеро-Судженске проходит
межрайонная колхозная

ЯРМАРКА

На ярмарке будут участвовать Анжеро-Судженский, Тайгинский, Ижморский и Зырянский р-ны.

Торгующие организации города выбрасывают на ярмарку разных товаров на сумму 500 тыс. руб.

Клеймение мяса производится на базарной площади.

Для продажи продуктов колхозам и колхозникам предоставляются закрытые столы бесплатно. Разруб мяса производится специальными рубщиками.

Приезжающие на ярмарку обеспечиваются заездом домом.

На ярмарке работает столовая артели «Восход».

**КОЛХОЗЫ, КОЛХОЗНИКИ И КОЛХОЗНИЦЫ
готовьтесь к организованному выезду
на ярмарку.**

Анжеро-Судженский горторготдел.

Ижморскому раймаслопрому ТРЕБУЮТСЯ на строительство и хозяйственные работы:

СТОЛЯРЫ, ПЛОТНИКИ И РЯДОВЫЕ РАБОЧИЕ.

Желающие поступить на работу, об условиях приема обращаться в контору раймаслопрома. Ст. Ижморская, Дальневосточная № 23.

Утеряны ярлыки на сданное зерно на элеватор колхозом им. Ворошилова, Успенского сельсовета за № 040282, 83042, считать недействительными.

Ушла лошадь-кобылица, масти саврасой, на правой стороне крупца тавро № 13.

Знающих о местонахождении просить сообщить колхозу им. М. Горького, Троицкого сельсовета.